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                «En menighet som ser– på tvers av generasjoner» 

 

  

RAUS 

   

OMSORGSFULL  

  

LEVENDE 

  

FOR ALLE 
 

 

    - utdrag av visjonsdokument for Farsund sokn 
      Vedtatt av Farsund menighetsråd 24.10.2024 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 3  

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ansatte som har sluttet i løpet av 2025: Elen Kristin Meberg Seim og Renate Reinertsen. 
 
 
Farsund sokn bidro via givertjeneste/takkoffer med lønnsmidler innen:  
Ungdomsarbeid, trosopplæring og diakoni.   

 

Astrid Mattingsdal Nøtland  Diakon  

Benjamin Strandberg  Kirketjener  

Irene Pedersen  Menighetsarbeider 

Henning Huseby Jansen  Sokneprest  

Henriette Ubostad  Barne-, ungdoms– og familiemedarbeider  

Kristian Thorkildsen Kjørkleiv  Kirkeverge   

Monica Andreassen  Renholder  

Mirjam Staddeland  Daglig leder  

Wim Treurniet Organist   

 Terje Larsen  Kirketjener  

 Runar Foss Sjåstad Spesialprest (permisjon) 
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MENIGHETSRÅDET  

FASTE MEDLEMMER  

Johannes Maubach, Hilde Rullestad, Arild Dagfinn   

Tobiassen, Marit Salvesen, Anders Numme, Berit Velle 

Andreassen, Randi Lohndal Frestad, Benth Erik Castberg, 

Marthe Beate Edvardsen og Gunnar Fossland.  

VARAMEDLEMMER  

Elin Spinnangr Lundegaard Salvesen, Reidun Akersmyr 

Syvertsen, Heidi Karine Josefine Eilertsen og Thor Ullerø.  

  

Geistlig representant er Henning Huseby Jansen.  

  

  

UTVALG   
  

Arbeidsutvalget til Farsund menighetsråd: Arild Dagfinn 

Tobiassen, Hilde Rullestad, Johannes Maubach, Henning 

Huseby og Renate Reinertsen/Mirjam Staddeland. 

Heradutvalget:   

Randi Lohndal Frestad, Ellen Jørgensen, og Eli Øxnevad  

Spindsutvalget:   

Anders Numme, Martha Salvesen, Hans Arne Rogn, 

Marit Salvesen.  

Farsund Kirkelige Fellesråd, medlemmer fra Farsund 

menighetsråd:   

Arild Dagfinn Tobiassen og Hilde Rullestad  

Økonomikomiteen:   

Arne Marthinsen (leder), Heidi Karine Josefine Eilertsen, 

Henning Huseby Jansen og Renate Reinertsen/Mirjam 

Staddeland. 

Gudstjenesteutvalget:   

Henning Huseby Jansen, Svein Ween, Marit Oftebro, 

Inger Bergøy Ersland, Marthe-Beate Edvardsen, Marit 

Salvesen.   

Trosopplæringsutvalget:   

Johannes Maubach (leder), Berit Velle Andreassen, Heidi 

Karine Josefine Eilertsen, Henriette Ubostad og Irene 

Pedersen. 

Diakoniutvalget:  

Ellen Marit Jansen, Tove Marie Mikalsen, Marit Oftebro, 

Bjørg Aasland Reinertsen (leder), Marit Salvesen (fra 

MR), Reidun Akersmyr Syvertsen (fra MR) og Signe 

Vegge. Astrid Mattingsdal Nøtland (diakon) er også fast 

med på møtene.     

 

Kirkeforeningen:   

Tove Mikalsen, Bjørg Aasland Reinertsen, Marit Oftebro 

og Signe Vegge.   

Kirkens mannsarbeid:   

Even Eftestøl, Thorvald Lundegaard, Oscar Mathisen, Nils 

Salvigsen, Olav August Skøien, Ingolf Vegge og Jac 

Salvesen.   

Bærekraftsutvalget:  

Anders Numme (leder), Marit Salvesen, Marthe-Beate, 

Asbjørg Ubostad, Ennie Hoven og Henriette Ubostad.  

 

FRYD:  

Sigrid Kydland (leder) og Arne Marthinsen (pianist).  

 

Sifa:  

Hilde Sletta, Bjørn Ove Haugland, Siri Tjomsland Sunde, 

Sissi Kydland.  

 

Farsund ungdomskor:  

Arne Marthinsen (dirigent) og Kjell-Håkon Aalvik 

(samspillundervisning).   

 

Sela:  

Arne Marthinsen (dirigent) og Siri Marthe Moseid 

(pianist).  

 

Markedsgjengen:  

Ennie Beate Hoven, Elisabeth Lundegaard, Sissi Kydland, 

Asbjørg Ubostad og Marit Oftebro. 

 

Kirkeverter:  

Torhild Henriksen, Turid Øglend, Ragnhild Kalleberg, 

Anne Sofie Fossland, Siri T. Sunde, Sissi Kydland, Marit 

Salvesen og Randi Tobiassen. Rita Castberg og Wenche 

Tønnessen har stilt opp som vikarer. 

 

Frivillige i klokkertjenesten:  

Bjørg Aasland Reinertsen, Elisabeth Lundegaard, Marit 

Oftebro, Sissel Marthinsen og Bjørn Ove Haugland.   

 

ALLE UTVALG HAR BEHANDLET SAKER INNEN SITT FELT, NOEN HAR HATT 

MANGE MØTER, OG NOEN BARE NOEN FÅ. 

UTVALGENE AVLASTER MENIGHETSRÅDET PÅ EN GOD MÅTE, MED AT DE HAR 

KOMPETANSE OG ERFARING SOM KAN VISE HISTORIKK, OG FÅ KONTINUITET I 

ARBEIDET. 

DET STÅR MER OM HVA DE ULIKE UTVALGENE DRIVER MED I DEN ENKELTE 

UTVALGSRAPPORT LENGER BAK I ÅRSRAPPORTEN. 
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I nominasjonskomiteen som foreslår valgbare kandidater, vektlegges balanse i forhold til kjønn, men også i forhold 

til alder og bosetting geografisk. I tillegg må en være medlem i Den norske kirke, og bo i soknet. Det er ingen 

begrensninger når det gjelder tilgang til aktiviteter, utvalg eller verv i soknet. Men i enkelte trosopplæringstiltak er 

undervisningsopplegget tilrettelagt for den enkelte aldersgruppe f.eks. Tårnagent, LysVåken, 

konfirmasjonsundervisning.   

  

Farsund sokn har ingen ansatte. De vi lønner har Farsund kirkelige fellesråd som sin arbeidsgiver i 

ansettelsesprosesser og mellommenneskelig arbeid.   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Frelserens kirke             Herad kirke    Spind kirke

  

LIKESTILLING OG KJØNNSFORDELING I STYRENDE ORGAN  
 

 

 I Farsund Sokn er det fokus på kjønnslikestilling og kjønnsfordeling i styrende organer. Pr 31.12.2025 var kjønnsfordeling følgende i det styrende organ:  
antall damer 8, antall menn 6.  
Vi har 6 mannlige, og 5 kvinnelige ansatte som virker i Farsund sokn.  

 Kvinner  Menn  

Menighetsråd-valgte medlemmer i perioden 2023-2027  5  5 

Varamedlemmer 2023-2027  3  1  

Forrige periode (2019-2023) valgte medlemmer:  5  5  

Forrige periode (2019-2023) varamedlemmer:  4  1  
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  2025  2024  2023  2022  2021  2020  

Medlemstall  2990 2987  2982  3040  3013  3047   

Innmeldinger  2 2  5  0  1  0   

Utmeldinger  8 9  17  11  5  26   

Antall dåp   36 38  32  32  34  29   

Antall konfirmanter  24 33  24  42  24  37   

Antall vigsler /forbønnshandlinger  11 15  13  10  7  12   

Antall begravelser  29 33  26  26  31  40   

Antall gudstjenester (alle)  100* 98* 103*  92  82  72   

Antall gudstjenester (søn- 
og helligdager)  

  84 88  88 88  82  67   

Antall gudstjenestedeltakere (alle)   8333 10086  10003  9260  5351  5552   

Snitt antall gudstjenestedeltakere (alle)   83 102  97  105  65  82   

Antall nattverdeltakere  2144 1838  1786  653  1238 1796   

Snitt antall nattverdeltakere  59 51  68  38  53  61  

 

 

 

 

*Farsund sokn har også forordnet andre gudstjenester, som for eksempel skolegudstjenester og institusjonsgudstjenester som 

ikke er inkl. i statistikken for 2018-2022  
  

  
**Ekskl. de som så gudstjenestene via Farsund menighets kanal på YouTube/Facebook, snittet blir dermed lavere enn reelt  
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Menighetsrådet              V/Hilde Rullestad 

 

Vi har lagt bak oss et nytt år. Menighetsrådet fortsetter å fungere godt med medlemmer som er engasjerte og 

aktive. Alle tar ansvar, er positive og konstruktive. 

Menighetsrådet skal velge ny leder og nestleder hver høst. Hilde Rullestad ble gjenvalgt som leder og Arild 

Tobiassen gjenvalgt som nestleder. 

Arbeidsutvalget består som tidligere av prest Henning, Leder Hilde, Arild og Johannes samt Renate/Mirjam som 

referent. 

Ansatte og frivillige har utført et fantastisk arbeid i løpet av året som har gått. 

Det har vært mye aktivitet i menigheten og også i året 2025 har det vært påskemarked og adventsmarked, begge 

med veldig god deltakelse og med flott resultat. Det samme med flaskeinnsamling, kunstlotteri og Dugnadskonsert 

som har hatt strålende resultat. Nyttårsfeiring på kirketorget ble i år avholdt for 26 gang. Dette er tiltak som mange 

setter stor pris på. Takk til de som står ansvarlig for dette i alle disse årene. 

Vi er heldige som har dedikerte frivillige til å drive en aktiv korvirksomhet i menigheten, her er det mange med lang 

erfaring som bidrar mye. Vi ser det som en stor styrke at menigheten har så rikt korliv og håper det vil fortsette. 

De fleste gudstjenester i Frelserens kirke har vært streamet og en mengde frivillige legger ned et stort arbeid. Uten 

dere hadde det vært umulig å drive Farsund menighet. TUSEN TAKK! 

Menighetsrådet ønsker også å takke alle ansatte for det arbeidet de har utført for at vår menighet fremstår som den 

gjør. 

Farsund menighetsråd har hatt 7 møter og behandlet 87 saker. Økonomien i menigheten har vært god og i henhold 

til budsjett. Resultatet ble på 842 000,-. Det positive resultatet skyldes i hovedsak stillingsvakans i perioden. De 

oppsparte midlene vil bli disponert strategisk for å styrke og videreutvikle trosopplæringen for barn og unge. Av lån, 

så gjenstår kun lånet til Bjørketun som har blitt konvertert som bidrag fordelt over 3 år til stillingen som 

Familiearbeider og trosopplærer. Tusen takk til Bjørketun for bidraget til dette viktige arbeidet. 

Henriette Ubostad ble ansatt i ny 100% stilling som Familiearbeider og trosopplærer og har vært delvis i 

fødselspermisjon i perioden, men har bidratt med et formidabelt arbeid slik at det fortsatt er mye aktivitet blant 

unge og barn i menigheten. 

I tillegg har Irene Pedersen blitt ansatt i 70% stilling som menighetsarbeider (tidligere har stillingen vært omtalt som 

trosopplærer, men den tittelen faser Kirkerådet ut). Og vi gleder oss over å ha et styrket team som jobber videre 

med menighetens fokus på barn, ungdom og unge familier, et satsningsområde som vi har i vår strategiplan. 

Renate Reinertsen har sagt opp etter mange år som daglig leder og vi har ansatt Mirjam Staddeland for å erstatte 

henne. Vi takker Renate for et fantastisk godt arbeid og ønsker henne lykke til med nye utfordringer. Mirjam 

begynte som ny daglig leder i november og vi gleder oss til fortsettelsen. 

For Farsund menighetsråd, Hilde Rullestad 
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Gudstjenesteliv          V/Henning Huseby Jansen 

 
Farsund menighet har over tid hatt høy gudstjenestedeltakelse, men pilene har dessverre vist en nedgang i antall 
deltakere over lang tid. Nedgangen startet før pandemien, men koronaen forsterket utviklingen og brøt gode vaner. 
Strømming av gudstjenester har nå 600–1000 innom ukentlig og når altså mange både lokalt og langt utover 
lokalmiljøet. Det er vi svært glade for! Og vi får stadig tilbakemeldinger fra FOS og Listaheimen og mange andre som 
er takknemlige for dette tilbudet. Samtidig kan det hende at det gode digitale tilbudet vi har bidrar til at noen færre 
prioriterer å være fysisk til stede i fellesskapet. 
Under er en tabell som viser utviklingen fra 2017 fram til 2025: 

 

Flere menigheter opplever lignende nedgang, selv om det finnes unntak. I Farsund er det særlig godt voksne som 
deltar fast, mens barnefamilier og unge i liten grad er til stede i gudstjenestene. Det planlegges derfor å starte opp 
søndagsskole igjen. Håpet er at det skal bidra at flere yngre finner sin plass i fellesskapet.  

Kveldsgudstjenester samler færre enn formiddagsgudstjenester, men passer bedre for noen. Gudstjenesteutvalget 
er opptatt av å prøve å skape noe ekstra rundt noen av disse gudstjenestene. Temagudstjenester som den man 
arrangerte sammen med Sela i november, med sanger av Ole Paus, er et godt eksempel på dette. Den samlet bra 
med folk, og ble en fin opplevelse. I januar arrangerte vi strikkegudstjeneste, etter mønster fra andre menigheter. 
Den samlet dessverre ikke så mye folk, men ble en fin opplevelse og øyeåpner for de som kom.  

Samtidig er det viktig å peke på flere lyspunkter:  
  

• Julaften og palmesøndag trekker full kirke når Sifa har sine julespill og påskespill.  
 

• Den årlige gospelgudstjenesten på Torvet som avslutter Kaperuka, trekker årlig til seg flere hundre 
mennesker.  

 

• «Vi synger julen inn» i Farsund har igjen blitt en dag med fullsatt kirke, etter å ha hatt en kraftig nedgang 
noen år.  

 

• Høytidsgudstjenestene må også nevnes. En fullsatt kirke påskedag er virkelig gledelig! Dette er ett av årets 
høydepunkt! Og mellom 120 og 160 deltakere juledag, er også gledelig. Jeg håper virkelig dette vil 
fortsette! Dessverre er pinsedag en nedtur når det gjelder antall deltakere, men så visst en opptur når det 
gjelder tema og innhold.  
Sela har i flere år deltatt alle høytidsdagene, men har ikke vært med pinsedag de siste årene. Selas 
deltakelse betyr svært mye for å gjøre disse dagene spesielle.  

Vi kommer ikke utenom det faktum at gudstjenestedeltakelse til sist også handler om prioritering. Mange, ikke 
minst unge mennesker og unge familier kjenner sterkt på tidsklemma. Mange føler de trenger søndagen som en 
fridag og familiedag. Spørsmålet vi må prøve å gi et godt svar på blir derfor: «Hvorfor skal jeg og mine prioritere å 
bruke en til to timer i kirka om søndagen?» 
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Diakonen og diakoniutvalget                 V/Astrid Mattingsdal Nøtland 

 

Diakoniutvalget i Farsund menighet bestod i 2025 av: Ellen Marit Jansen, Tove Marie Mikalsen, Marit Oftebro, Bjørg 

Aasland Reinertsen (leder), Marit Salvesen (fra MR), Reidun Akersmyr Syvertsen (fra MR) og Signe Vegge. Astrid 

Mattingsdal Nøtland (diakon) er også fast med på møtene. 

I tillegg til diakoniutvalget kan følgende komiteer og utvalg som jobber med diakonale felt nevnes: 

HEL-komite (felles for Farsund og Lista): Rita Castberg, Reidun Akersmyr Syvertsen, Reidun Rasmussen og Leann Bell 

Martinsen, pluss diakon og sogneprester. 

Team for sorgarbeid (felles for Farsund og Lista): Marit Oftebro, Bjørg Reinertsen, Margareth Johnsen Bouwman og 

Maria Lervik, pluss diakon og sogneprestene. 

Bærekraftutvalget: Anders Numme, Marit Salvesen, Marte Beate Edvardsen, Asbjørg Ubostad, Ennie Hoven og 

Henriette Ubostad. 

Aktiviteter og arrangement i 2025: 

Vi ber sammen hver for oss. 

Dette er et tilbud som ble startet opp på forsommeren 2025. De som ønsker det, kan motta en sms hver mandag 

formiddag med et bønneemne for uka. De som har anledning samles til bønn i Torgkapellet kl 10:00, andre er en del 

av bønnefellesskapet der de er. Dette er et tilbud som styrker bønnearbeidet i menigheten, og som legger til rette 

for at de som har bønn som tjeneste kan bli sett og oppmuntret. 

Tidebønn i Torgkapellet og Lunsj på K2. 

Det har vært god oppslutning om både Tidebønn og Lunsj gjennom hele 2025, flere nye har funnet sin plass i disse 

fellesskapene. Tilbudene drives i stor grad av frivillige. 

Vi leser Bibelen sammen 

To mandager i måneden i vår- og høstsemesteret inviterte vi til å lese Bibelen sammen i Torgkappellet. Konseptet er 

enkelt; de som møter opp leser høyt for hverandre, eller lytter til at andre leser, hvis en selv ikke ønsker eller har 

mulighet til å lese. Det er ingen andakt, tekstforklaring eller diskusjon, kun opplesning av bibeltekster. Et tilbud som 

gir fellesskap rundt bibellesning, og som også i perioder har vært viktig for noen som ikke lengre ser godt nok til å 

lese teksten selv. 

HEL-kveld. 

Hver siste onsdag i måneden arrangerer vi enkle, varme gudstjenester og ei påfølgende trivelig samling med 

kveldsmat, allsang og quiz mm. Sound of Happiness deltok på en samling hvert semester, og flere i hovedmålgruppa 

har stilt opp som tekstlesere og andre oppgaver. Arbeidet er samarbeid mellom Farsund og Lista menigheter, 

høstsamlingene er i Farsund, vårsemesteret er vi på Lista. Det er dessverre lav oppslutning om disse gudstjenestene 

i Farsund, utenom den faste gjengen som bidrar i gudstjenestene, dette er noe vi jobber for og håper vil endre seg 

over tid. Vi tror mange flere kunne hatt glede av disse samlingene. 

Humor på Parken på Kirketorget. 

Humor på Parken ble arrangert siste torsdag i måneden – ni samlinger i 2025. Godt frammøte - mellom seksti og åtti 

deltagere, inkludert et eget langbord reservert menn. Jakob Øyvind Reinertsen trappet ned sin innsats i løpet av 

året. Vi er veldig takknemlige for det arbeidet han har lagt ned gjennom tolv år med Humor på Parken. 
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Ulike gode bidragsytere innen sang, musikk og annet program fra gang til gang. Vi jobber nå for å få med nye 

medarbeidere til ulike praktiske oppgaver. 

Lunsjtur. 

Høsten 2024 fikk vi mulighet til å inngå et samarbeid med Friluftsrådet, Frivilligsentralen, Lista Røde Kors og Psykisk 

helse, Farsund kommune om turer. Vi arrangerte Lunsjturer, ca en gang i måneden. Spaserturer i nærområdet, 

deltagere har med egen niste. Tilbudet ble godt mottatt og var en fin arena for å knytte kontakter og bli kjent med 

nye. Fra og med august 2025 hadde ikke Friluftsrådet lenger noen ansatt som kunne stille opp på disse turene, og 

diakonen stod aleine med alt det praktiske ansvaret. Samarbeidet ble avsluttet. Tilbudet har blitt savnet, og vi vil i 

2026 legge opp til noen turer i egen regi og se om interessen for å delta fortsatt er der. 

Dagstur. 

I juni arrangerte diakoniutvalgene i Farsund og Lista menigheter Dagstur til Eiken. Vi besøkte Eiken kirke, der vi ble 

møtt av en dyktig guide, John Fidjeland. Diakon Astrid holdt andakt. Oddvar Sunde var bussjåfør for dagen, og fikk 

oss trygt både opp og ned fra Hekkfjell, der vi underveis fikk høre historier fra motstandsbevegelsen under 2. 

verdenskrig. Dagen ble avsluttet med deilig middag på Heddan gård. Bussen var helt full av godt fornøyde deltakere, 

jevnt fordelt fra de to menighetene. 

Pilegrimsvandring. 

I august arrangerte vi for første gang pilegrimsvandring. Vi gikk fra Straumen bro til Herad kirke. Underveis hadde vi 

lagt inn stopp til ettertanke og refleksjon. Dagen ble avsluttet med ei liturgisk samling i Herad kirke. Det var god 

oppslutning, og arrangementet ga mersmak. Vi jobber for ny vandring i 2026. 

Allehelgensdag og oppfølging av etterlatte. 

I 2025 inviterte vi til sorggruppe, et tilbud som ikke har fungert de siste årene. Vi fikk raskt nok deltagere til å starte 

opp ei gruppe på forsommeren. Den ble avsluttet tidlig på høsten. 

Vi kommer til å starte opp nye sorggrupper fortløpende ved behov. 

Allehelgensdag ble markert i gudstjenesten i Frelserens kirke, navn på avdøde siste år ble lest opp og det ble tent 

lys. Det ble arrangert Minnekonsert i Vanse kirke ved organistene våre søndag kveld. Minnekonserten er annethvert 

år i Farsund og på Lista. 

Andakter på Omsorgssenteret (FOS) har blitt gjennomført hver onsdag. Vi har et godt samarbeid med FOS, og 

beboere fra de ulike avdelingene blir fulgt ut til andaktsstunda i foajeen. Diakonen og prestene veksler på å ha 

andakten, organisten er fast med. Frelsesarmeen har ansvar første onsdag hver måned. 

Hjemmebesøk. 

Frivillige og diakonen går jevnlig på hjemmebesøk. 

Til slutt: 

Mye av det diakonale arbeidet drives på tvers av sognene; sorgarbeid, HEL-arbeidet m.m. Samtidig er det viktig å 

legge til rette for å ivareta gode, lokale tiltak. Det er mange engasjerte frivillige medarbeider som bidrar til gode 

møteplasser og fellesskap, som oppsøker og viser omsorg for mennesker i sårbare situasjoner. 

Tusen takk til hver av dere som var med i det diakonale arbeidet gjennom 2025 – både i forbønn, gaver og praktisk 

innsats. 

Farsund, februar 2025 

Astrid Mattingsdal Nøtland, diakon 



 

 13  

Barn og unge                 V/Henriette Ubostad 

 

Intro.  

Det siste året har vært preget av både glede og nødvendige tilpasninger. Vår ansatte barne-, ungdoms- og 

familiemedarbeider fikk barn, og har derfor hatt en delt arbeidshverdag med 40 % stilling og 60 % permisjon. Dette 

har medført endringer i organiseringen av arbeidet gjennom året. 

I tillegg avsluttet den andre ansatte, som hadde ansvar for arbeidet med barn fra 0 år til og med 3. klasse, sin stilling 

i mai. Dette har gjort at organisasjonen i lange perioder har hatt svært reduserte ansattressurser. 

Til tross for dette har det vært mulig å opprettholde aktivitet og kontinuitet i arbeidet. Dette skyldes i stor grad en 

engasjert og ansvarsbevisst frivillig stab, som har vist stor vilje til å bidra. Flere frivillige har i denne perioden tatt på 

seg et utvidet lederansvar, og har på en imponerende måte vært med på å sikre at arbeidet kunne fortsette på en 

god og trygg måte. 

Det rettes en særlig stor takk til alle frivillige som har stilt opp, vist fleksibilitet og tatt ekstra ansvar. Deres innsats 

har vært helt avgjørende, og er et tydelig uttrykk for det sterke fellesskapet og engasjementet som preger arbeidet. 

 

Kirkelig undervisning og læring 

«Trosopplæringsarbeidet» omtales nå som «kirkelig undervisning og læring», i tråd med føringer fra bispedømmet. 

Denne endringen gjelder for alle menigheter og innebærer en helhetlig tilnærming til arbeidet med barn og unge. 

Tidligere inndeling i kontinuerlige tiltak og punktvise arrangementer er tatt bort, og all virksomhet på dette området 

samles nå under begrepet kirkelig aktivitet. 

Planen for kirkelig undervisning og læring i Farsund menighet omfatter både faste, ukentlige aktiviteter og egne 

arrangementer rettet mot bestemte årskull. Blant de faste tilbudene finnes flere kor, tweensarbeid og 

ungdomsarbeid m.m, som gir barn og unge mulighet til å ta del i fellesskap, tilhørighet og trosformidling over tid. I 

tillegg arrangeres særskilte samlinger hvor kun inviterte årskull deltar. Et eksempel på dette er arrangementet 

«Frihet» for 7. klasse, som har fokus på frihet i ulike former, både i lys av kristen tro og i møte med historiske og 

samfunnsmessige hendelser. Gjennom dette arbeidet søker menigheten å tilby relevant og inkluderende kirkelig 

undervisning og læring for barn og unge. 
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Tweens  

Tweensarbeidet har hatt et variert, aktivt og svært godt år, preget av engasjement, fellesskap og mange gode 

opplevelser. Klubbkveldene har vært lagt til K2 og har bestått av kreative aktiviteter, brettspill, PlayStation, lego og 

mye annet gøy. Tilbudet har vært åpent uten påmelding, noe som har gjort det enkelt å delta og bidratt til et 

inkluderende og trygt fellesskap. 

Fra januar har også 4. klasse hatt mulighet til å delta i tweensarbeidet. Dette er et bevisst valg, basert på erfaring og 

kunnskap om at mange faller fra i overgangsfaser. Ved å åpne for tidligere deltakelse håper man å skape trygghet, 

tilhørighet og kontinuitet, slik at færre opplever brudd i overgangen mellom ulike tilbud. 

Gjennom året har det blitt arrangert en rekke ulike samlinger og aktiviteter, blant annet bålkveld, julefest, 

halloweenfest, isfest, topptur, refleksløype, tekniske aktiviteter, utelek i parken og samlinger rundt bålpanne. Det 

ble også arrangert tweens på dagtid i forbindelse med inneklemt dag da skolen var stengt. En av turene gikk til 

Birkenes i Spind, der tweensgruppen deltok på arrangementet «Hele Norge båler», i regi av Friluftslivets år 2025. 

I tillegg ble det arrangert leir på Åpta i samarbeid med Lyngdal menighet og NMSU. Leiren inneholdt undervisning 

om Bibelen og misjon, kombinert med mange gøye og engasjerende aktiviteter. Dette ble et viktig høydepunkt i 

året, hvor det ble knyttet nye vennskapsbånd og styrket fellesskap på tvers av menigheter.  

Året har vært preget av god stemning, mange gode venner, feiring av blant annet Rockesokk, det er spist tonnevis 

med ostesmørbrød og stor innsats fra engasjerte frivillige ledere som har bidratt til trygge og inkluderende rammer 

gjennom hele året.  

 

K2Ung  

Ungdomsarbeidet har hatt et svært godt og innholdsrikt år, preget av høy deltakelse, trivsel og et inkluderende 

fellesskap. I januar ble 7. klasse ønsket velkommen inn i ungdomsarbeidet, noe som var positivt for miljøet. Året 

startet med pizzafest og bidro tidlig til å skape en god og sosial ramme rundt tilbudet. 

Gjennom året har ungdomskveldene vært varierte og lagt opp som uformelle møteplasser der relasjoner har stått i 

sentrum. Det har vært rom for både konkurranser, spill, kreative aktiviteter, filmkvelder og rolige kvelder med 

samtale og fellesskap. Samlinger rundt bålpanne, sosiale temakvelder og fellesopplevelser har bidratt til å knytte 

nye vennskapsbånd og styrke eksisterende relasjoner. God mat og bakst har også vært en naturlig del av mange 

kvelder, og bidratt til god stemning og trivsel. 

Ungdomsgruppen har i tillegg deltatt på større fellesskap utenfor menigheten, blant annet FollowMe-treff på Åpta, 

og det har blitt arrangert tilbud i skoleferier som gratis kinovisninger. Flere foreldre har også engasjert seg som 

voksenledere, noe som har styrket tryggheten og rammene rundt arbeidet. 

Det rettes en særlig stor takk til de frivillige Bendik Pedersen og Geli Stangeland, som på en uvurderlig måte har 

holdt ungdomsarbeidet i gang i perioder der vår ansatte har vært i delt mammapermisjon. Deres innsats, 

engasjement og tilstedeværelse har vært avgjørende for kontinuitet og kvalitet i arbeidet. 

Mot slutten av året mottok ungdomsarbeidet 80 000 kroner i støtte fra Sparebanken Norge. Denne tildelingen gir 

mulighet til å oppgradere lokalene, noe som vil bidra til et enda bedre og mer innbydende tilbud for ungdommene 

fremover. 

FollowMe-ledernettverket  

Nettverket drives i samarbeid med NMSU og Flekkefjord menighet. I løpet av året ble det gjennomført en samling 

på Åpta sammen med Flekkefjord menighet, og noen av lederne deltok som ledere på konfirmant- og tweensleir. 

Året har vært rolig når det gjelder aktivitet, men samarbeidet har bidratt til å opprettholde kontakt, fellesskap og 

ledernettverk på tvers av menigheter.  
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Oppsummering – barn og unge 

Året som har gått har vært preget av både glede, endringer og stor innsats. Vår barne-, ungdoms- og 

familiemedarbeider har vært i delt stilling på grunn av foreldrepermisjon, samtidig som den andre ansatte med 

ansvar for de yngste barna avsluttet sin stilling i mai. Dette har ført til perioder med svært reduserte ansattressurser. 

Likevel har menigheten klart å opprettholde et bredt og aktivt arbeid for barn og unge. Dette skyldes i stor grad en 

engasjert og ansvarsbevisst frivillig stab, hvor flere har tatt et utvidet lederansvar. Deres innsats har vært helt 

avgjørende for kontinuitet og kvalitet i arbeidet. 

I tråd med føringer fra bispedømmet omtales trosopplæringsarbeidet nå som kirkelig undervisning og læring. Dette 

innebærer en mer helhetlig organisering, der både faste aktiviteter og enkeltarrangementer ses i sammenheng. 

Menigheten har hatt et bredt tilbud gjennom hele året, med ukentlige aktiviteter som kor, tweens- og 

ungdomsarbeid, samt målrettede tiltak for ulike årskull. 

Tweensarbeidet har hatt et svært godt år, preget av høy deltakelse, trivsel og fellesskap. Fra januar ble også 4. klasse 

inkludert, som et bevisst grep for å skape tryggere overganger og forhindre frafall. Året har bydd på varierte 

aktiviteter, turer og leir, blant annet leir på Åpta i samarbeid med Lyngdal menighet og NMSU, som ble et viktig 

høydepunkt med læring, fellesskap og nye vennskap. 

Ungdomsarbeidet i K2Ung har også hatt et innholdsrikt år. 7. klasse ble ønsket velkommen inn i januar, og tilbudet 

har fungert som en trygg og inkluderende møteplass gjennom året. En særlig takk rettes til Bendik Pedersen og Geli 

Stangeland for deres store frivillige innsats i perioder med delt mammapermisjon. 

Avslutningsvis mottok ungdomsarbeidet 80 000 kroner i støtte fra Sparebanken Norge, noe som gir gode muligheter 

for videre utvikling. Samlet sett viser året et sterkt arbeid preget av fellesskap, frivillighet og stor innsats – også i en 

krevende periode. 
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Fryd                 V/Sigrid Kydland 

FRYD er et kor for barn i alderen 3-6 år. Vi øver på tirsdager kl. 16.45-17.15 på Kirketorget.   

Gjennom sang, sangleker og dans får barna oppøve følelsen for musikk og rytme. Det er stor iver og tydelig sang- og 

danseglede hos barna på øvelsene!  

36 barn har stått på medlemslista i FRYD i 2025. Vi har hatt 30 øvelser og det har vært et gjennomsnittlig oppmøte 

på ca. 17 barn på øvelsene. Sigrid Kydland leder samlingene og Arne Marthinsen er pianist. 

Før øvelsene har familiene til FRYD-medlemmene mulighet til å spise middag på Kirketorget. De gir uttrykk for at de 

setter stor pris på dette tilbudet, og vi er mellom 30 og 50 personer som samles til middag. Her får familiene en god 

mulighet til å bli kjent med hverandre. Middagen serveres kl. 16. Den koster 50kr for voksne og 25kr for barn. Det er 

frivillige som lager middagen, og vi takker alle dem for arbeidet de gjør.  

FRYD hadde 9 sangoppdrag i 2025; Vi sang på 3 familiegudstjenester, påskemarked og adventsmarked, Vi synger 

julen inn, juletrefest og vi deltok i den musikalske adventskalenderen.  

Spesielt for året var at vi sang på Release-konsert på cafeen i Parken, i forbindelse med at innspillingen av albumet 

«Vi synger med fryd!».    

Gjennom FRYD ønsker vi at barna og deres familie skal få et positivt møte med kirka. Vi ønsker at de skal føle 

tilhørighet. Det er et frydefullt og yrende liv på Kirketorget på tirsdagene. Middagene samler familier og skaper 

kjennskap og vennskap. Det er et inkluderende fellesskap. I koret bruker vi sangtekster med et kristent budskap som 

formidler et gudsbilde preget av trygghet og glede. Vi synger om barnets egenverdi og Guds kjærlighet. FRYD bidrar 

i menighetens trosopplæringsarbeid og til menighetsutvikling.  

 

Farsund 09.02.2026, Sigrid Kydland  

 

 

 

 

 

 

 

 

Skjermdump fra Facebooksiden til Farsund Menighet 

Skjermdump fra Lister 24 
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Sifa                     V/Siri T. Sunde 

 

Året 2025 har vært et fint Sifa-år. Høydepunktet var Jubileumskonserten Sifa 35 år. Flokken av barn er stabil, og 
likeså lederne, som legger ned en stor innsats- på årsbasis (ca.150 timer for hver av oss)- for å forberede og 
gjennomføre et stort og variert Sifa-program. 

• Oppslutning: Året 2025 hadde Sifa 45 betalende medlemmer (litt oppgang fra forrige år), og i gjennomsnitt 
rundt 30 barn på øvelsene. Vi er utrolig glade for hver eneste en, og ikke minst for god rekruttering fra 
1.klasse dette året. Det er dessverre blitt litt tynnere i gutterekkene i løpet av året. 
 

• Ledere: Lederteamet Sissi, Siri, Hilde og Bjørn Ove har vært stabilt gjennom hele 2025, men til jul takket 
dessverre Bjørn Ove for seg. Oddvar er med på de fleste øvelsene, som «sosial-arbeider» og altmuligmann. 
 
 

• Synging: Sifa har i 2025 sunget på 5 familiegudstjenester om våren, og 4 om høsten, og i tillegg de 
tradisjonsrike arrangementene Vi synger jula inn og Juletrefest i romjula. Etter påske gledet vi beboerne på 
Omsorgssenteret med vår- og påskesanger. Sifa var også dette året med å spre gode ord og sangglede 
gjennom menighetens musikalske adventskalender. 
 

• Konserter og musikaler: I januar hadde vi en veldig flott konsert sammen med Farsund Pike- og guttekorps. 
Også konserten vi hadde i oktober for å markere Sifa sitt 35 årsjubileum, ble en kjempesuksess, med et flott 
konsertprogram, en fullsatt kirke og et solid jubileumsoffer – en skikkelig vitamininnsprøyting! Dessuten var 
det ærefullt og gøy å bli spurt til å synge for Farsund Kommunestyret på julemøtet i desember! Tradisjonelle 
årlige høydepunkter i Sifa er påskespillet og julespillet- slik også dette året. Påskespillet «Har du hørt det?» 
er sterkt og flott, og også julespillet «Jesus, vår ledestjerne» er en hel gudstjeneste i seg selv. 
 
 

• Sosiale arrangement: Basar med minikonsert og kveldsmat er alltid populært, med stor oppslutning fra den 
store Sifa-familien (våren). Likt som i fjor: I februar hadde vi en flott låvefest på Hananger hos Bjørn Ove, og i 
september var det vennefest på Kirketorget. Vårsemesteret ble avsluttet med en ettermiddagstur til Åpta 
Misjonssenter, der barna bl.a. fikk boltre seg i bassenget. I november var tilbake på Åpta, på overnatting 
med 40 barn og en god og positiv gjeng foreldre! Kjempepopulært! 
 

• Økonomi: Vi har fått vanlig kommunalt tilskudd, og vanlig Frifond grunnstøtte, men lykkes ikke med positive 
svar på andre søknader i forbindelse med 35-års jubileet. Men jubileumsofferet var et flott tilskudd for 
økonomien. Medlemskontingent og egenbetaling for weekend holdes fortsatt lavest mulig, og slik ønsker vi 
at det skal være! 
 
 

• Framtid: En av utfordringen er å ha nok voksenressurser i Sifa- slik at oppgaver av alle slag kan bli godt 
fordelt på mange. Vi jobber med å få til en foreldregruppe som kan forplikte seg på å være med på øvelser, 
for å hjelpe med praktiske oppgaver, samt være med i lek og aktivitet med barna. Dessuten er vi opptatt av 
spørsmålet om overgangen fra Sifa til Ungdomskoret - hva som er den beste måten å rekruttere videre. Det 
er fortsatt vårt ønske og vår bønn at alt arbeid i Sifa skal bli til velsignelse og menighetsbygging. 

 

 

Farsund 20.1.2026 Siri Tjomsland Sunde, på vegne av lederne i Sifa 
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Farsund ungdomskor                          V/Arne Marthinsen 

 

Farsund ungdomskor er ungdomskoret i Farsund menighet. Koret er primært rettet mot ungdommer i alderen 13 til 

19 år. Koret hadde 17 medlemmer i vårsemesteret og 21 medlemmer på høsten 2025. Koret hadde eget band. 

 

Kjell-Håkon Aalvik har, sammen med dirigent Arne Marthinsen, hatt ansvaret for gjennomføringen av bandøvelser. 

Sangerne er unge, men flere tar oppgaven med stor frimodighet og sangglede, og trekker resten med. 

 

Vi har mange solister, noe som gjenspeiler seg i konsertprogrammene, og det er flere som frimodig prøver seg som 

solister. Vi har et miljø hvor det er mulig å prøve seg som solist selv om erfaringen som sanger ikke er så lang. Koret 

synger på gudstjenester i Frelserens kirke og deltar på (ungdoms-) arrangement i distriktet. 

 

Våren 2025 gjennomførte koret 15 øvelser. Vi hadde en kjempeflott sommerkonsert 27.05.25. Som vanlig, ble det 
bowling etter én av de første øvelsene i januar.  
 

Fra 29. mai til 1. juni reiste koret på tur til København. Koret sang på gudstjeneste i 
Sjømannskirken søndag 1. juni før vi satte turen hjemover. Programmet var fullt og aktivt, 
og ungdommene fikk oppleve en innholdsrik og fin tur, med god mat, sightseeing, 
illusjonsmuseum, akvarium, shopping og Tivoli! En stor takk til bussjåfør Oddvar Sunde! 

Høsten 2025 gjennomførte koret 11 øvelser og deltok i den musikalske  

adventskalenderen. Koret hadde en flott adventskonsert den 05.12.25. 
 

Farsund, 12.01.26 

 

Arne Marthinsen, dirigent 
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Sela              V/Arne Marthinsen 

 

Koret Sela er voksenkoret i Farsund menighet. Vi synger gospelsanger og tre-/firstemte sanger av andre sjangre. Sela 

øver (stort sett) annenhver onsdag kl 20:00 på Kirketorget. 

Korets faste musiker er Siri M. Moseid på piano. 

Koret har 35-40 sangere totalt på listen over aktive medlemmer. Det passer aldri for alle å være med samtidig, men 

vi er ganske mange hver gang vi skal synge på et arrangement. Dette er veldig bra, og vi håper flere blir inspirert av 

både sangen og det sosiale fellesskapet, og ønsker å være med! 

Våren 2025 hadde koret totalt 12 øvelser, sang på to gudstjenester i Frelserens kirke og sang Anne Grete Preus-

gudstjeneste i Flekkefjord kirke. Sela deltok på konsert med Reflex («7 døgn i Jerusalem») 05.04.25. Den 21.05.25 

hadde koret vårkonsert i kirken. Sommer-avslutningen ble avholdt etter konserten, som grillfest hos Siri og Oddvar 

på Kårsbakk. 

I løpet av høsten 2025 ble det avholdt 8 øvelser og koret sang på 3 gudstjenester. Den ene gudstjenesten var med 

sanger av Ole Paus. Sela sang to sanger i den musikalske adventskalenderen og sang julen inn med resten av 

menigheten den 14.12.25. I tillegg sang Sela på NMS’ høstbasar. 

Vi takker alle som bidrar i Sela med sang og glede for alle som hører på oss! 

Farsund, 12.01.26 

 

Arne Marthinsen, dirigent 
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Organist                        V/Wim Treurniet 
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Bjørn Ove Haugland får gave for den enorme innsatsen han har lagt ned i arbeidet for Sifa. 
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Menighetsbladet              V/Synnøve Rydningen 

 

1 REDAKSJONEN 

Redaksjonen har bestått av: Synnøve Johanne Rydningen (redaktør), Hanne Kristin Lervik, Sissel Marthinsen, 

Asbjørn Skøien, Inger Bergøy Ersland, Hans Arne Rogn, Randi Lohndal Frestad, Elisabeth Rogn (korrektur). 

2 PRODUKSJON OG DISTRIBUSJON 

Vi utkommer med 4 nummer i året (fra og med 2019). Opplaget er på 4800-4900 Layout og trykking gjøres fortsatt 

hos Snartrykk i Farsund. Format 17*24 og 34-36 sider. Giroinnstikk i nr.2 for gave til diakonien. Gave til bladet ble 

annonsert med en faksimile av giro på en side med oppfordring om å støtte bladet. Distribusjonen har fra og med 

nr.3/21 skjedd ved hjelp av frivillige, organisert av Oddvar Sunde og Liv Torunn Stave. Dette er en ordning som 

fungerer godt. 

3 REDAKSJONSMØTER 

Vi har hatt ett møte i forkant av hvert blad. 

4 ØKONOMIKOMITEEN 

Komiteen anses som nedlagt. 

5 REGNSKAP 

Regnskapet viser et underskudd på 53.740 kr. fordelt på menighetene med 26.870 kr. hver. Årsaker: Som varslet i 

2024 har utgiftene til layout og trykking steget noe siste år. Gaveinntektene holder seg som før, mens 

annonseinntektene svikter og er den største årsaken til underskuddet. Vi mister annonsører samt flere som må 

avskrives som tap pga. manglende betaling over tid. Bladet trenger en annonseansvarlig som kan skaffe flere 

annonsører.! 

For menighetsbladet: Synnøve Johanne Rydningen 
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Parken Kafe         V/Heidi Karine Josefine Eilertsen 

 

Vi har hatt ett kjempefint år i parken. Vi har hatt så mange fine kunder innom dette året også. 5. april og 11. oktober 

har vi hatt FIKSEDAG. I april var det i tillegg et lite marked som barn kunne komme og selge litt i fra de fine bodene 

vi har tilgjengelig. 

I oktober var det en release konsert med musikk fra Sigrid Kydland og Arne Marthinsen «Vi synger med Fryd». Dette 

kan høres på f.eks. Spotify. (Anbefales å høre på) 

Det nye med 2025 var at vi har hatt hjelp fra konfirmanter. Dette er en ny linje i konfirmant undervisning som vi har i 

menigheten. Våren 2025 hadde vi 9 herlige konfirmanter og i høst fikk vi 8 herlige konfirmanter, noe jeg virkelig er 

fornøyd med. De koser seg med baristamaskinen og de andre arbeidsoppgavene vi har i kafeen. 

Og ikke minst vil jeg virkelig takke alle mine fine kollegaer på Parken kafe. Uten dere hadde jeg ikke kunne gjort 

dette :) Tusen takk! 

 

Hilsen ei som nå sitter og skriver den siste årsrapporten hun skal skrive via Kafeen. 

Heidi Karine Josefine Eilertsen 
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Tirsdagstema           V/Henning Huseby Jansen 

 

Tirsdagstema er en månedlig samling om ulike tema i skjæringspunktet mellom kirke og samfunn, med i 

gjennomsnitt rundt 100 deltakere per gang i 2025. Kvelden består av foredrag med spørsmål, enkel kveldsmat, ofte 

musikalske innslag og programdelen avsluttes med velsignelsen. Arrangementet planlegges av en egen 

arbeidsgruppe bestående av Hilde Rullestad, Benth Castberg, Marit Oftebro, Oddvar Sunde og Henning Huseby 

Jansen, og gjennomføres noen ganger i samarbeid med Kulturbokhandelen Norli. Temaene spenner fra lokalhistorie 

til aktuelle samfunnsutfordringer, og foredragsholderne er både lokale og eksterne ressurspersoner. 

 

I 2025 har det vært åtte Tirsdagstemakvelder med følgende tema og foredragsholdere:  

21.januar: «Antisemittism in the church» ved Emmanuel Tchividjian  

25.februar: «Overgrep i Guds navn» ved Anne Louise Skoland og Veronica Yael Hægeland  

18.mars: «Trender for et godt liv – eller bare et pust fra evigheten?» ved Gunn Helen Øye  

22.april: «Misjon = vestlig imperialisme?» ved Tomas Sundnes Drønen 

 

26.august: «Den innbilte konflikten mellom naturvitenskap og Gud» ved Sverre Holm  

9.september: «Kan vi skape håp og forsoning midt i en krevende tid?» ved Henrik Syse  

28.oktober: «Den russisk-ukrainske krigen - håp om rettferdig fred?» ved Palle Ydstebø  

18.november: «Spind kirke 250 år» ved Asbjørn Skøien 

 

Det har vært sang og musikkinnslag ved Jarle Viken, Gunhild Pedersen, Lena Stangnes, Hanne Vennebo Turøy, 

Familien Nondo, Spindsgudan. 
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Markedsgjengen         V/Sissi Kydland 

 

2025 var et aktivt og positivt år. Våren startet med 6 arbeidsmøter på kirketorget mandager, frammøte 10 -15. Vi 

har alltid Ord for kvelden, kaffe/te og litt å bite i, koselig prat og «reklame» for ting som skjer i menigheten, 

håndarbeid mm. Påskemarkedet samlet fullt kirketorg. Fryd sang som alltid frydefullt! Jac Salvesen hadde 

Påsketanker utfra en terning. En spennende historie om påskeevangeliet. Et par påskesanger hører også med. Så var 

det tid for salg av påskepynt, håndarbeider, gjenbruk og ulike varer, mat og drikke, åresalg og lodd på flotte 

gevinster. Hyggelig prat med kjente og ukjente er også en viktig del av et slikt arrangement. Resultat: 90081kr. 

I kaperuka i juli hadde vi Kaperkupp/Gjenbruksbutikk i kirketorget. Mye arbeid både før og etter. Men vi ligger 

«utenfor alfarvei», så vi når ikke ut til turister og nye mennesker selv om det var reklamert for. Resultat: 8682kr. 

17.mai kafe stilte vi også opp med pynting, baking og salg. Dette er et svært viktig for fellesskapet å fortsette med. 

Håper noen sier ja til å hjelpe til i 2026!!!! 

Høsten hadde vi 7 arbeidsmøter. 29.november deltok Jan Austad med Adventstanker. Fryd sang, og programmet for 

dagen fulgte tradisjonelt. Resultat; 91639kr. Etter markedsdagene har vi en hyggelig samling hjemme hos en av oss. 

Der koser vi oss med god mat, prat og gir hverandre tips og ideer til videre arbeid. 

Pengene trengs til det aller viktigste arbeid i enhver menighet: Å dele troen, tilhørigheten og tryggheten til våre 

barn og unge. Et meningsfullt arbeid i hyggelig fellesskap. Det er bare å bli med! 

Stor takk til alle som bidrar med bakervarer, gevinster og hjelp!!!! Takk for godt oppmøte, at dere kjøper lodd, varer 

og mat!!! Kan du ikke komme på markedene, har vi «restsalg» i kirketorget tiden etter markedet. Lodd på boka kan 

du også kjøpe i forkant på Amfi tors., fre., lør., helga før. 

Arbeidsgruppa i 2025: Ennie Hoven, Elisabeth Lundegaard, Marit Oftebro, Asbjørg Ubostad og Sissi Kydland. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bilder på denne siden er hentet fra 

Lister24 
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Kirkeforeningen              V/Signe Vegge 
 

Vi har hatt åtte foreningsmøter gjennom året. Styret har de samme «gamle» medlemmene, pluss Randi Tobiassen 

som ny fra våren 2025. Likevel er alder snittet over 78 år, og den eldste blir 87 år på forsommeren. 

På møtene har vi enkel servering, melkekake med brunost, men i tillegg mye god frukt. Ved advent- og 

sommeravslutning har vi «fest» med hjemmebakts av ulike slag og ekstra pynt på bordene. I juni ble vi tatt ekstra 

godt imot i Randi Tobiassens hytte i Eikvåg. 

Vi legger vekt på å ha innholdsrike andakter, og takker mange som har bidratt til det: Anne Karin Unneland, Turid 

Øglend, Ragnhild Kalleberg, Marit Salvesen, Sissi Kydland, Astrid M. Nøtland, Elisabeth Vea Fladstad, Sissel 

Marthinsen og Henning Huseby Jansen. «Å vente» var et sentralt ord i Hennings adventsandakt. Det å vente med 

håp kan gjerne stå som overskrift over det vi har vært samlet om. Gjennom samlingene våre ønsker vi å styrke 

hverandre til det vi møter i livet. Mange har bidratt med ved å vise oss hva vi har å takke for i livet, hvilke kilder vi 

har å øse av, både i naturen som omgir oss og, der vi kan søke styrke for kropp og sjel, og i fellesskapet i kirka, med 

bønn der vi vender oss til Gud som både ser, hører og elsker oss, noe som gjelder både i livets oppturer og nedturer. 

Gjennom fortellinger er vi blitt minnet om hva generasjoner før oss har gitt oss. Blant annet fortalte Tove Jølle om 

sin mor som kom fra Oslo til Lyngdal der hun ble en viktig kulturformidler og startet stedets første bokhandel. Sissi 

har fortalt om morens store engasjement for barnehjemsbarna og foreldrenes arbeid i kirke og musikkliv. Gode 

sangere og musikere har gitt oss flotte opplevelser: Irene Pedersen, Gunnhild Pedersen, Heidi Eilertsen, Marianne 

Lundegaard og Rigmor Salvesen, og opplesere har vært Elisabeth Lundegaard, Ellen Christine Jørgensen og Turid 

Øglend i tillegg til det vi i styret har bidratt med. Wim Treurniet spilte på adventsamlingen og vi er heldige som har 

Siri T. Sunde som vår faste pianist, med Margot Jensen som god vara. 

Vi håper at interessen for Kirkeforeningen vil vare og at den kan fornyes og føres videre av yngre ledere etter oss. 

Takk til alle som deltar og bidrar til å gjøre samlingene gode å være med i. Takk til medhjelpere Laila Ødegaard og 

Britt Buch, og takk til alle for godt fellesskap. De som har vært med i styret dette året er: Bjørg Aasland Reinertsen, 

Marit Oftebro, Tove Mikalsen, Randi Tobiassen og Signe Vegge.  

Fremmøtet på Kirkeforeningen har gjennom året i snitt vært 28 damer. 

Signe Vegge, leder 

Farsund 11.02.26  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kirkeforeningen på tur til Eikvåg. 
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Mannsmøtene                  V/Jac Salvesen 

 

I året 2025 har vi hatt 9 møter. Temaene for kveldene varierer mye: Lokalhistorisk, kultur og teologisk. Fremmøte 

har vært 29 personer i gjennomsnitt (10% lavere enn året før). Vi har andakt, synger salmer med stort engasjement 

og spiser kveldsmat. Det er oppbyggelig og trivelig når mannfolkene samler seg. Møtene har vært på Kirketorget 2. 

tirsdag i måneden.  

Turen i juni gikk til Materialbanken på Røssevika i Vanse. Interessant og stemning på topp. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kollekten vi samler inn går til ungdomsarbeidet i menigheten, i alt ble dette 29 700,- i 2025. 

Vi har en stor gruppe menn som tar ansvaret for bevertning, møteledelse og planlegging. Dette året har disse vært 

ansvarlige for arrangementene: 

Even Eftestøl, Torvald Lundegaard, Oscar Mathisen, Nils Salvigsen, Olav August Skøien, Ingolf Vegge, Arild Tobiassen 

og Jac Salvesen.  
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Gudstjenesteutvalget           V/Marit Salvesen 

 

Medlemmer: Henning Huseby Jansen, Svein Ween, Marit Oftebro, Inger Bergøy Ersland, Marthe Beate Edvardsen, 

Marit Salvesen. 

 

Utvalget har hatt fire møter dette året. I tillegg har det vært flere møter angående planlegging av 

musikkgudstjeneste med sanger av Ole Paus. Denne ble avholdt i november – med godt oppmøte og gode 

tilbakemeldinger. 

 

I januar ble det avholdt Strikkegudstjeneste. Elin Salvesen var med i planlegging av denne. Vi ønsket å formidle 

kunnskap om religiøs symbolikk i strikkemønstre som ofte er i bruk. Vi kunne ønsket større deltakelse på denne 

kveldsgudstjenesten, men det er forståelig at ikke alle synes strikking hører hjemme i kirka. 

 

Vi har nå fått til en gruppe frivillige som vil utarbeide lokale forbønner. 

 

Utvalget går gjennom gudstjenesteplan og offerliste, og jobber med planlegging av gudstjenester med spesielle 

tema. 

 

En stor takk til Arne Marthinsen som har arrangert musikk av Anne Grete Preus og Ole Paus for kor – og til Sela og 

band som leverer så flott! Det må nevnes at koret har deltatt på gudstjenester i Flekkefjord, Mandal og Hundvåg 

med dette materialet. 

 

Marit Salvesen 

Leder av Gudstjenesteutvalget 

 

 

Spindsutvalget           V/Anders Numme 

 

Spindsutvalget består av Hans Arne Rogn, Martha Salvesen, Marit Salvesen og Anders Numme. 

Året har vært preget av at Spind kirke feirer 250års jubileum i 2026. Det ble dannet en jubileumskomite som består 

av Spindsutvalget pluss Jarle Viken og Theis Martin Theisen fra historielaget og prest Henning. De to fra historielaget 

har fått ansvar for å lage et jubileumsskrift. Arbeidet i jubileumskomiteen har gått ut på å lage en plan for aktiviteter 

i jubileumsåret og særlig forberede den første konserten i kirka, 18.januar 2026. 

Ellers har utvalget gitt tilbakemeldinger til menighetsråd om tidspunkt for gudstjenester og satt opp lister for 

kirkeverter, kirkekaffe og tekstlesing i Spind kirke, her er også vi i Spindsutvalget med som aktive. I mai ble det 

arrangert plantedag ved kirka, i samarbeid med diakon Astrid, som holdt andakt, og planteselger Iddeland, 

oppmøtet var godt. Vi organiserte også «Vi synger jula inn» i lag med lokale krefter fra Spind. Da var det samtidig 

premiere for nytt lydanlegg som var kommet på plass i samarbeid med Tor Arve Barøy og kirkevergen. 

 

Spindsutvalget, februar, 2026.   
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Husstyret                      V/Kåre Kalleberg 

 

Årsmelding 2025 fra Husstyret (HS). 

HS ble utpekt av Menighetsrådet i 2020 med   Even Eftestøl, Leif Einar Ulgjel og Kåre Kalleberg som medlemmer. HS   

har funger med denne sammensetningen fram til og med år 2025. 

HS sine oppgaver er knyttet til Kirketorget, K2 og arealene utomhus som ikke faller inn under Kirkevergen. Formålet 

er å ta vare på bygningene innvendig og utvendig og besørge vedlikehold av bygg og teknisk utstyr og legge til rette 

for bruk og utleie. Det er satt opp budsjett for planlagt større vedlikehold som er forelagt menighetsrådet. HS har 

ikke ansvar for økonomien knyttet til byggene.  

I 2025 er følgende større tiltak utført: 

• Utskifting av lysarmaturer i kapell til LED med dimmere.  

• Utskifting av spot i Kirketorget til LED med dimmere 

• Tiltak for å begrense strømkostnadene på K2 er delvis gjennomført i samråd Kirkevergen 

• Utskifting av alle lysarmaturer i kjøkken, resepsjon og 2 kontorer til LED. 

• Det er i jan 26 lagt inn lydhimling i 2 kontorer for å lydisolere mot 2 etasje. Prestekontoret i 1.etasje har dør 

med 40 dB demping og er tilrettelagt som lydtett samtalerom. 

• Avdekket himling i entre for å klarlegge lekkasje i tak.  

• Plenklipping av utvendige arealer rundt kirke og stell av grøntanlegg 

• Det er satt i gang prosess med kommunen for å kunne avklar parkeringsløsning på parkeringsplassen 

Ettersom bygningen blir eldre, vil det komme vedlikeholdsbehov. En betydelig reparasjon vil komme i 2026 på taket 

der det er kommet lekkasjer. MR har satt av et beløp til denne saken.  

FM disponerer et lagerrom i uthuset på Bjørketun for lagring av flasker og annet utstyr. Det oppfordres til å bruke 

dette i større grad for å unngå lagring i de tekniske rommene på Kirketorget og K2. 

 

26.1.2026  

Kåre Kalleberg  

Formann i HS 

 

Bærekraftutvalget           V/Anders Numme 
 

Bærekraftutvalget består av Henriette Ubostad, Marit Salvesen, Asbjørg Ubostad, Ennie Hoven, Marthe Beate 

Edvardsen og Anders Numme. Agnethe Salvesen er også med på noen møter. Vi har planlagt og gjennomført 2 

«Fiksedager», lørdag 4.april og lørdag 11.oktober. Også nå ble barn invitert til å ha salgsboder og selge leker, bøker 

mm, som de hadde vokst i fra, pluss egenproduserte ting. At Fiksedagen er parallelt med lørdagskafeen på K2, gir en 

god vekslevirkning. Det er ikke så mange som kommer innom for å fikse sykler o.a., men en får vist seg for et større 

«publikum». Bærekraftutvalget har også hatt ansvaret for spalten «Tanker om bærekraft» i menighetsbladet. 

 

Bærekraftutvalget, februar, 2025.  
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Heradutvalget           V/Randi Lohndal Frestad 

 

Eli Øxnevad, Ellen Cathrine Jørgensen og Randi Lohndal Frestad har vore i Heradutvalet. Me har få fysiske møte, 

men kommuniserer gjennom e-post og meldingar. 19. januar hadde me eit møte etter gudstenesta. Då avgjorde me 

at den årvisse plantedagen skulle vere 9. mai. Dessutan avgjorde me at det ikkje skulle bli gullkonfirmantfest dette 

året fordi det berre var to konfirmantar i 1975. Derimot satsar me på stor fest i 2026 med konfirmantar frå 1975 og 

1976, 

Me har også arrangert kyrkjekaffi etter dei fleste gudstenestene. 

Plantedagen var altså 9. mai. Plantebilen var berre éin time, men det såg ut til at det var lenge nok til at alle fekk 

handla det dei ønskte og planta på gravene. Etterpå var det andakt ved diakonen og servering av kaffi, smørbrød og 

kringle slik tradisjonen er. 

Gjennom kommunikasjon gjennom e-post avgjorde me at Heradutvalet går for at julegudstenesta i 2026 blir klokka 

13.30. 

Heradutvalet 

 

 

Klokkere         V/Bjørg Aasland Reinertsen 

 

I 2025 har vi vært 5 som har delt oppgaven som klokker/medliturg. 

I god tid før søndagen får vi tilsendt agenda for gudstjenesten for å kunne forberede oss. Er det planlagt nattverd, 

ber vi 2 frivillige om å delta i tillegg til liturg og medliturg. 

Vi møter gjerne 30-60 min. før gudstjenestens start for å klargjøre og event. drøfte spørsmål med presten. 

Under gudstjenesten leser vi lesetekstene, deltar ofte under forbønnen, samt under dåp og nattverd. 

Etter gudstjenestens avslutning teller vi takkofferet sammen med en av kirkevertene og fyller ut registreringsskjema. 

Farsund, 28.01.2026 

 

Bjørg Aaasland Reinertsen 

 

 

Kirkeverter                V/Sissi Kydland 

 

Å være kirkevert er en gild og grei oppgave. Vi ønsker alle velkommen. Er det noe du lurer på, kan vi hjelpe til. Vi 

deler ut ukelapp og tar imot kollekt ved utgangen. Vi er alltid to til stede og har en turnus ca. hver 5/6 søndag. Har 

du lyst til å være med så bare si ifra.  
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Mandagsskolen i Herad           V/Belinda Bjørnestad Egeland 

Aktiviteten på Mandagsskolen har i 2025 vært lav. Dette skyldes konkurrerende aktiviteter. 

Mandagsskolen i Herad er en god plass for barna i bygda å møtes. Her lærer de om vår kristne tro, synger, er 

kreative, leker, samtidig som de danner vennskap på tvers av alder. Mandagsskolen er "Så brrra!" akkurat som 

sangen vi synger og danser til, hver gang vi kommer sammen. 

 

Likevel hadde vi to kjempefine treff i Herad kirke i desember der vi forberedte sang og skuespill til gudstjenesten på 

julaften i kirka vår. 

 

15 barn kom sammen, hørte om Gud, sang, lekte, lo og spilte skuespill. Tre barn mangler på bildet. 

 
 

En takknemlig prest og forsamling koste seg veldig med barnas bidrag under julegudstjenesten.  

 

For Mandagsskolen i Herad 2025, 

Belinda Bjørnestad Egeland 

 

 


